

民警开辟绿色通道

# 考生高考驾考两不误

6月7日,高考第一天,临颍县考生小刘却犯了愁,因为她科目三的考试也在这一天。

可让小刘没想到的是,临颍县公安局交警大队车管所驾考中心得知这一情况后,专门为她开辟了驾考绿色通道,让其享受同一天参加高考和驾考的“特殊待遇”,帮助她完成人生中的第一次博弈。

当日下午5点,小刘数学考试结束后,快速往驾考中心赶去。下午5点25分,小刘到达考场。原来,临颍县公安局交警大队车管所驾考中心主任李辉早已安排好考试员和考试车



辆,小刘通过绿色通道直接到达考试场地。

由于小刘准备不充分,两次考试都没有通过。“这次驾考没考过没关系,下次还有机会。一定要放松心情,好好准备明天的高考,加油!”考试结束后,民警及时对小刘进行了心理安抚。

“虽然这次考试没过,但我要为民警为我开辟绿色通道这件事情点赞。明天的高考我一定认真准备、好好发挥,用优异的成绩回报大家对我的关心和帮助。”临走之际,小刘不住地向民警表示感谢。

殷广华 曹娟

考生赴考途中遇堵车

## 警车护送 十分钟到达考点

因为修路,考生刘某和妈妈坐出租车绕行赶考,又遇堵车,无奈求助民警。我市天桥警方开辟绿色通道,十分钟将母女俩护送至考点。

6月8日上午8点35分,市外语中学附近,一名坐出租车的妇女看着前面拥挤的车辆焦急地对司机说:“高考已经进场了,师傅你能不能快点,孩子考试要迟到了。”出租车后座上,女孩儿刘某看着妈妈为自己着急,也坐不住了。原来由于考点路段修路,

出租车不得不绕行,结果遇到堵车。眼看时间一分一秒过去,女孩儿恨不得一下子飞到漯河一高南校区去。

透过车窗,市公安局天桥分局交管巡防大队的大队长孙彦涛正带领民警在外语中学门口疏导交通,引导考生入场。看到警察叔叔,女孩儿灵机一动,推开车门,跑向正在执勤的民警。“叔叔,能不能帮忙送我到考场,我马上就要迟到了!”正在忙碌的孙彦涛看到这个拿着准考证的

女孩儿跑来求助,立即安排民警驾驶警车开辟绿色通道,护送这对母女赶往考场。

一路警灯闪烁,警车长鸣,8点45分,母女俩赶到漯河一高南校区考点,两人不住向民警道谢。“别耽误孩子考试,赶快入场吧!”民警催促道。女孩拿好物品冲向考场,在大门口前突然止步,回头大喊了一句:“警察叔叔,谢谢你们!”转身消失在赶考的人群中。

李政

执行故事

## 两张飞机票揪出一“老赖”

近日,源汇区人民法院开展凌晨集中打击“老赖”行动,将正在麦地里劳作的陈某司法拘留,确保了法律的严肃性、公正性。

2015年3月,市民王某在陈某的带领下,去其承包的工地做工程。在干活期间,房屋坍塌,造成王某受伤,共住院治疗40多天,并落下九级残疾。在此期间,包工头陈某和房东陈某某均未出具医药费。协商未果的情况下,王某起诉至源汇区人民法院,

诉求包工头陈某和房屋所有人陈某某赔偿自己的医药费和住院期间的费用。法院判决陈某承担50%的责任,需赔偿65846.22元,房屋所有人陈某某承担40%的责任,需赔偿52676.97元。

判决生效后,陈某拒不履行自己的义务,王某申请强制执行。在送达执行通知书后,陈某去外地打工了,电话不接,短信不回,采取躲避策略来逃避偿还该赔偿款。

经过该案承办法官程思远仔细调查、走访后,掌握到陈某的一些信息。在集中打击“老赖”的行动中,一举抓获回家收麦的陈某。陈某被带回法院接受调查时,百般抵赖,一直声称自己没钱。当他掏手机时带出了其坐飞机时的机票,被承办法官一举查获。有钱坐飞机,没钱偿还申请人的赔偿款。承办法官决定对其采取拘留措施,等待他的将是更加严厉的执行措施。

陈戈 赵现伟

案例传真

## 持枪命案嫌疑人 潜逃漯河被抓获

6月2日下午,市公安局阴阳赵分局在该市一电子厂内,抓获一名在逃24年之久的持枪命案犯罪嫌疑人。

1993年1月8日晚,家住平顶山市鲁山县辛集乡某村犯罪嫌疑人孙国正,和同村的王明、王欣(二人化名)因为琐事发生纠纷,孙国正手持土制火枪将王明开枪打死,并用枪筒将王欣打成重伤,之后孙国正隐姓埋名潜逃。

在逃期间,孙国正逃向北京、新疆、东北三省、贵州等地。2004年,孙国正结识一名上蔡籍女子,两人结为夫妻并生下了儿子。2011年至2014年,他又逃向俄罗斯伊尔库斯克市。因思念家中儿子,2015年5月,他回到漯河等地继续在工地、电子厂打工。

今年5月20日,漯河市公安局阴阳赵分局民警许博在查找在逃人员信息

时,发现了平顶山市鲁山县公安局发布的持枪杀人在逃人员孙国正的黑白照片,与该市居民“孙富通”比较相像,按照年龄推算,两者也比较相符。民警立即联系鲁山警方,并赶赴“孙国正”家中让其亲人比对,确定“孙富通”就是孙国正本人。6月2日16时,民警在漯河市源汇区一个电子厂内将正在工作的孙国正抓获。

张庆伟 刘晓杰

舞阳县人民法院

## 公开透明执行

6月7日,舞阳县人民法院邀请10名人大代表、政协委员到执行现场对一起经济案件执行全过程监督。

执行工作涉及面广,为避免出现执行不公开不透明,造成部分群众及当事人误解,该院在对有重要影响、社会反响强烈的案件执行过程中,十分注重民意的采集和应用,引入见证执行监督机制,邀请人大代表、政协委员和群众代表参与执行工作。

法官在人大代表、政协委员等社会各界监督下,借助辩证析理、情感交流、刚柔并济等执行和解办法措施,对不同的案件有的放矢,对症下药,公开透明,取得了社会各界的信任。据悉,该院将每周邀请人大代表等社会各界人士参与和见证执行活动。

蔡强 康绿莎

临颍县人民法院

## 惩治失信不手软

今年以来,临颍县人民法院转变观念,加大对拒执犯罪的打击力度,保持对失信被执行人的高压政策。今年1月份至今,该院共立拒执案件121件,结案85件,其中有罪判决18件,打击拒执单个工作走在全市法院前列。

该院强化保障,构建打击拒执犯罪绿色通道,成立打击拒执罪专班,针对拒不履行法院判决、裁定犯罪案件,做到快立、快审、快判。

临颍县人民法院要求执行干警全面排查执行案件,提供拒执案件线索;不断强化证据意识,注重收集、固定拒执犯罪证据;利用集中行动,加大打击拒执犯罪的声势;将公诉与自诉相结合,全方位打击拒执犯罪。

同时,该院突出执行重点案件,对长期积压的案件、消极执行的案件、信访案件等,逐案拿出解决方案。对执行难度大的“钉子案”“骨头案”,邀请人大代表、政协委员及新闻媒体见证执行,争取社会各界对执行工作的支持。许乐

## 危险化学品仓库火灾的防范措施(三)

5.控制库房的温、湿度。对于储存氧化剂、自燃物品、遇水燃烧物品等的库房,应设置有温、湿度计,定时进行观测记录,发现偏离即应采取整库密封、分垛密封、自然通风以及翻桩倒垛的方法调节。当不能采取通风措施时,应采用吸潮和人工降温的方法进行控制。一般氧化剂的库温均不宜超过28℃,相对湿度不应低于80%。每种物品的储存温度、湿度都有具体要求,须认真执行。

6.防止超期超量储存。氧化剂、自燃物品、遇水燃烧物品等超过储存期或储存量超过规定要求,极易发生变质、积热自燃或压坏包装引发事故,故应严格控制依存最和储存期限。

徐沛



走近119